
 

 

 

 

 

 

 
 

ATA DA 34ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS E RISCOS REALIZADA 
EM 05 DE JUNHO DE 2020 
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DATA, HORA E LOCAL: Às quatorze horas do quinto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte, 

por intermédio, extraordinariamente, de ferramenta eletrônica de reuniões. PRESENÇAS: Sr. Ricardo Pena 

Pinheiro, Presidente do Comitê de Investimentos e Riscos; Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de 

Investimentos; Sra. Luciana Rodrigues da Cunha Gomes, Gerente de Análise, Planejamento e Pesquisa; Sr. 

Gilberto Tadeu Stanzione, Gerente de Operações Financeiras e Sr. Bruno Eurípedes de Moura, Gerente de 

Controle de Investimentos; todos membros do Comitê de Investimentos e Riscos (CIR). Registra-se, ainda, a 

presença da Sra. Carina Bellini Cancella, Gerente Jurídica; Daniel Dantas Soares Teixeira, Coordenador de 

Monitoramento de Investimentos; Sr. Diego Martins Silva, Coordenador de Planejamento Financeiro; 

Bernardo Garcia Pinto Coelho, Coordenador de Operação Financeira; Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora 

de Secretariado e Órgãos Colegiados; e da Sra. Esther de Godoy Ponteiro, Assistente Administrativo da 

Funpresp-Exe. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Ricardo Pena e a secretariou a Sra. Patrícia Ávila. ORDEM 

DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; 2) Política de Governança de 

Investimentos 2020. INSTALAÇÃO: O Sr. Ricardo Pena Pinheiro instalou a reunião e declarou abertos os 

trabalhos. DELIBERAÇÕES: Assuntos Deliberativos: Item 1) A Ordem do dia foi aprovada pelos 

membros do Comitê. Item 2) Os membros do Comitê deram continuidade ao debate acerca da minuta da 

Política de Governança de Investimentos 2020, tendo como referência a Resolução n. 13, do Conselho de 

Gestão de Previdência Complementar, de 1º de outubro de 2004, iniciado na 33ª Reunião Extraordinária. 

Adicionalmente, começaram o debate da referida Política face às disposições da Lei n. 6.404, de 15 de 

dezembro de 1976 e alterações posteriores. Será agendada nova reunião até o dia 22 de junho de 2020, para 

continuação dos trabalhos de revisão/elaboração da minuta do documento. ENCERRAMENTO: Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Investimentos e Riscos, 

considerou encerrada a reunião às 16h20, à qual eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrei e 

subscrevi esta Ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. 
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